



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Ставрополе три бывших сотрудника полиции обвиняются в совершении коррупционных преступлений



Следственный отдел по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении трех бывших сотрудников отдела по контролю за оборотом наркотиков Управления МВД России по г. Ставрополю. В зависимости от роли и степени участия каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями), п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290 (получение взятки) и ч. 1 ст. 228 (незаконное приобретение и хранение наркотических средств) УК РФ.

По данным следствия, в октябре 2020 года бывшие сотрудники полиции получили от жителя города Пензы взятку в размере более 900 тысяч рублей за не регистрацию и не проведение проверки выявленного преступления по факту незаконного сбыта наркотических средств в особо крупном размере.

Данное уголовное дело возбуждено СКР по материалам УФСБ России по Ставропольскому краю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В ходе проведения обыска в жилище одного из обвиняемых было обнаружено и изъято наркотическое средство массой более 1,8 г.

В отношении бывших сотрудников полиции в ходе следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем СК России собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1714793>